
ЗВІТ  

старости Комарівського старостинського округу Галицької міської ради 

Івано-Франківського району Івано-Франківської області про проведену 

роботу за 2024 рік 

Шановний голово та депутати, старости, а також жителі Комарівського 

старостинського округу відповідно до Конституції України, Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», я маю звітувати про проведену 

роботу за минулий рік як староста Комарівського старостинського округу перед 

жителями своїх підпорядкованих населених пунктів. Як член виконавчого 

комітету об’єднаної територіальної громади беру участь у засіданнях 

виконавчого комітету міської ради, де представляю інтереси жителів села. 

Виконую доручення міської ради, міського голови та виконавчого комітету, 

інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом громадян. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 

старостинського округу громадського порядку, станом виконання прийнятих 

рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується 

чистота і порядок. Так як і раніше в старостинському окрузі здійснюється 

погосподарський облік, видаються довідки у межах наданих повноважень для 

оформлення субсидії, компенсації, видаються довіреності та виконуються інші 

нотаріальні дії (посвідчення підпису, посвідчення копій документів, 

оформлення заповіту). Заяви на отримання дозволів на земельні ділянки, 

передачу в оренду, власність, частково оформляються в старостинському 

окрузі, а частково в Галицькій міській раді та подаються на розгляд сесії 

Галицької міської ради. 

Пропоную провести аналіз динаміки населення. Отже, станом на 

01.01.2025 на території Комарівського старостинського округу, до складу якого 

входять 2 населені пункти, а саме: с. Комарів та с. Сокіл. На підзвітній 

території зареєстрованих є 1569 осіб: в с. Комарів 1397 осіб в с. Сокіл 172 осіб. 

Реально проживаючих жителів в с. Комарів 1151 осіб в с. Сокіл 111. На 

території старостинського округу за звітний період народилось – 6 дітей в         

с. Комарів і жодної дитини в с. Сокіл. Померло за 2024 рік – 16 осіб в с. 

Комарів та 3 особи – в с. Сокіл. На території старостинського округу є 520 

дворів в с. Комарів і 87 дворів в с. Сокіл. З них в яких фактично проживають 

жителі 388 двір в с. Комарів і 53 дворів в с. Сокіл. 

Для того щоб розмежувати різні напрямки діяльності в нашому 

старостинському окрузі пропоную розглядати їх окремо щоб було зрозуміло 

присутнім: 

Місцеве самоврядування: Робота старостинського округу проводиться 

відкрито, в інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень та 

фінансової можливості старостинського округу вирішення питань жителів, 

пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань. За 

2024 рік старостинським округом видано населенню всього: довідок різного 

характеру - 742, зареєстровано нотаріальних дій – 28, реєстрація місця 

проживання в с. Комарів – 33, в с. Сокіл - 3, зняття з місця проживання в с. 

Комарів - 41, в с. Сокіл - 4. Як правило всі звернення я розглядаю особисто, 

веду прийом громадян щоденно, незважаючи на встановлений графік. 



Переймаюсь проблемами жителів округу, все роблю для того, аби позитивно 

вирішити порушені проблеми. Життя не стоїть на місці і вимагає від нас, 

особливо влади, йти в ногу з ним, роз’ясняти людям питання, які їх хвилюють 

та допомагати у вирішені виникаючих проблем. Минулий рік був дуже 

напруженим роком нашої спільної діяльності. 

Культура в с. Комарів: На сьогоднішній день в закладі культури 

працює 2 особи. В звітному році показали себе з позитивної сторони, а саме 

проводили тематичні вечори, заходи до всіх державних свят. Організовували 

концерти до 106-ї річниці Бою під Крутами, 10-й річниці Небесної Сотні, 210-й 

річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, Дня Незалежності України, 82-ї 

річниці створення УПА. Фольклорний ансамбль «Журавка» під керівництвом 

Николина П.Й., брав участь у Різдвяних Фестинах в м. Галич, читці під 

керівництвом зав.бібліотекою Николин А.Й., брали участь у конкурсі читців 

«Рідна мова, диво калинове » в м. Галич, де зайняли призові місця. На 

сьогоднішній день в закладі культури працює 2 особи. В клубі працюють такі 

творчі колективи: Фольклорний ансамбль « Журавка » (керівник Николин 

П.Й.), вокальний дитячий ансамбль «Первоцвіт» (керівник Николин П.Й. ), 

гурток художнього читання «дует та соло»( керівник Николин П.Й.), 

літературний клуб «Срібні передзвони» (під керівництвом Николин А.Й.).        

За рахунок виділених коштів та сприяння Міського голови громади проведено 

часткову заміну підлоги в приміщенні сільської бібліотеки. 

Освіта в с.Комарів : Станом на 01.01.2025 року в Комарівському ліцеї 

ім. А. Могильницького навчається 176 учнів, працює 24 педагогів , та 10 

працівників обслуговуючого персоналу. Фінансування здійснюється з бюджету 

Галицької міської ради. Учні та педагоги ліцею часто беруть участь у різних 

конкурсах та проектах у яких займають призові місця та отримують гранти. 

Зокрема в ліцеї є «Зала мистецтв» облаштована в рамках конкурсу міні грантів 

«Громада своїми руками» за фінансової підтримки енергетичної компанії 

ДТЕК. Реалізовано проект «Шкільне радіо-живе мовлення» завдяки 

швейцарсько українського проекту DECIDE. Придбано інтерактивний комплекс 

та комп’ютер в рамках конкурсу міні грантів «Громада своїми руками» за 

фінансової підтримки енергетичної компанії ДТЕК. Завдяки реалізації 

учнівського проекту облаштовано світлицю де учні, гості ліцею та жителі 

округу мають можливість ознайомитися з історією, культурою та побутом с. 

Комарів та с. Сокіл. Учні та працівники ліцею беруть активну участь в 

громадському житті округу та громади. Зокрема у квітні 2024 р. брали участь у 

толоці. Висаджували дерева та прибирали могилу «Борцям за волю України». 

Комарівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко». 

Працює 11 педагогічних працівників і дев’ять працівників обслуговуючого 

персоналу. Заклад відвідує 50 вихованців. Функціонує дві групи – старша і 

різновікова. За сприяння міського голови оновлено елементи ігрового 

майданчика для вихованців закладу. Працівники ЗДО беруть активну участь в 

громадському житті округу та громади. Зокрема брали участь у 

загальногромадській толоці та допомагали відновити фарбове покриття перил 

мосту через р. Луква та автобусної зупинки в с. Комарів. 

Як працівники ліцею ім. А.Могильницького так і працівники ЗДО 

«Сонечко» активно підтримують спільно з односельцями ЗСУ. 



Сільське господарство: Землі на території старостинського округу 

обробляє 2 господарства: ТОВ «Контінентал» та ФГ «Злакова комора». Фізичні 

особи: Вільшук І.С.  Окрім цього є жителі села які не здали землі в оренду і 

обробляють їх самостійно. За земельні паї платилась орендна плата в сумі від 

вартості земельного паю, за бажанням людей розрахунок проводиться в 

натуральній або грошовій формі, заборгованості по оренді земельних паїв 

немає. Велика кількість жителів села працює в м. Івано-Франківську на 

промислових підприємствах, частина веде підсобне господарства, частина 

займається комерційною діяльністю, частина виїжджає на заробітки в інші 

регіони України та за кордон.  

Медицина: КНП Галицький центр ПМСД ГМР Комарівська 

амбулаторія. Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського 

округу. Працює тут 6 особи. Зареєстровано декларацій на прийомі за 2024 рік 

1800. Здійснено прийом 3225 хворих громадян, викликів – 173.  Автомобіль 

швидкої допомоги за 2024 рік зробив 173 виїзди. Обслуговує чотири населені 

пункти. 

Спорт: Спортивне життя нашої молоді в минулому році, як і в 

попередніх, було не досить насичене. Однак футбольна команда ФК «Комарів» 

брала участь у турнірі з футболу пам’яті МИХАЙЛА МИСЬКІВА в с. Вікторів 

де зайняла 3-тє місце. 01.12.2024 року в с. Комарів відбулась відкрита першість 

Галицької міської територіальної громади з настільного тенісу присвячена Дню 

збройних сил України та Пам’яті полеглих Героїв. 

Соціальний захист: Найбільш незахищені верстви населення, одинокі 

пристарілі, особи з інвалідністю внаслідок війни та учасники бойових дій за 

бажанням обслуговуються працівниками тер центру та працівниками 

старостинського округу. Соціальний працівник Рожко Наталія Василівна 4 чол. 

Скарг стосовно обслуговування до старостинського округу не надходило. 

Торгівля: На території села Комарів функціонують 9 приватних 

магазини. В усіх цих торгівельних закладах завжди є товари першої 

необхідності. Асортимент товарообігу відповідає всім запитам місцевих 

жителів і нарікань від населення про недостатнє забезпечення товарами не 

було. 

Водопостачання: На території с. Комарів частина села забезпечується 

централізованим водопостачанням ОБК «Джерело». Де працює двоє 

працівників. Органом управління ОБК «Джерело» є члени кооперативу (жителі 

які обслуговуються), які часто збираються на збори коли необхідно вирішити 

проблемні питання щодо водопостачання. Однак на даний час є нагальна 

потреба у забезпеченні водопостачанням решти села так як в криницях часто 

пропадає вода, або неналежної якості. 

Благоустрій села: 2024 рік видався досить насиченим. Хоча ми не 

змогли виконати всіх намічених завдань по соціально-економічному розвитку 

села, але загалом рік був плідним і попрацювали ми досить непогано. Завдяки 

ТОВ «Контінентал» та ФГ «Злакова комора» було зроблено підсипку дороги 

між с. Комарів та с. Крилос. Протягом 2024 року проводились суботники по 

прибираню територій населених пунктів. Проводилися роботи на кладовищах, в 

центрі села (косилися бур’яни, вирубувалися кущі та інше). Чистили дороги від 

снігу. За сприяння міського голови неодноразово проводилось грейдерування 



складних ділянок дороги, а також проводився ремонт автомобільного мосту 

між с. Сокіл та с. Мединя. На жаль, в край проблемним питанням залишається 

наша культура та піклування про навколишнє природне середовище, коли 

всупереч здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища та викидається 

сміття в річку та прибережну зону, а проводити постійно прибирання всіх 

смітників практично неможливо. Недарма народна мудрість каже: «Чисто не 

там, де прибирають, а там, де не смітять». Тому і нам потрібно додержуватись 

народної мудрості, тоді і у нас буде чисте і охайне село, яке було б прикрасою 

всієї громади. В 2024 році постійно проводилися роботи по заміні 

енергозберігаючих ламп вуличного освітлення. Будь-які починання і задуми на 

прийдешній рік починаються з побудови та складання плану роботи на 

поточний рік. План роботи неабияк координує та спрямовує роботу протягом 

року в правильному руслі. Це немовби годинник, який нагадує, що ще не все 

зроблено, час підганяє і що не потрібно зупинятися, а поспішати і досягати 

мети. І ще хочу сказати, що коли є бажання щось втілити в життя - це 

неодмінно відбудеться. Головне, щоб за тими бажаннями крилося щось добре, 

щось таке, щоб зачіпало інтереси всього села, всієї громади. Хочу пригадати 

народне прислів’я − «Один в полі не воїн». Досягнуті успіхи в селі ми досягли 

разом з вами - хтось менше, хтось більше, кому як виходило. Завдячую 

міському голові та депутатському корпусу Галицької міської ради, друзям, 

жителям села за пораду і всебічну підтримку та допомогу. Наостанок, ще раз 

хочу подякувати всім, хто підтримував мої ініціативи та долучався до 

вирішення важливих для громади питань. Без вашої підтримки і допомоги було 

б важко. Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук 

шляхів їх вирішення, щоб забезпечити прискорення позитивних зрушень. Хочу 

відмітити, що для вирішення деяких питань треба бажання всіх – зробити наші 

села кращими. Також хочу вас запевнити, що я і надалі братиму активну участь 

в громадському житті нашої громади, та буду продовжувати відстоювати 

інтереси Комарівського старостинського округу. Бажаю всім вам успіху та 

витримки, щоби дожити до кращих часів, а ніж ті, які ми зараз з вами 

переживаємо! 

 

Староста       Григорій ІВАСИШИН 


